

學員姓名：\_\_\_\_\_

華神學號：\_\_\_\_\_

脫離罪

【六】三個問答：□我們可以仍在\_\_\_\_中、叫\_\_\_\_\_顯多嗎(1)？□我們在罪上\_\_\_\_\_的人可以仍在罪中\_\_\_\_\_嗎(2)？我們這受洗歸入基督耶穌的人是受洗歸入祂的\_\_\_\_(3)，和祂\_\_\_\_\_埋葬，原是叫我們一舉一動有\_\_\_\_\_的樣式，像基督借著父的榮耀從死裏復活一樣(4)。這樣，你們向罪也當看自己是\_\_\_\_的；向神在基督耶穌裏，卻當看自己是\_\_\_\_的(11)。生命主權的轉移—罪的奴僕V.S義的奴僕：□在恩典之下可以\_\_\_\_\_嗎(15)？你們獻上自己作奴僕，\_\_\_\_\_誰，就作誰的奴僕，或作\_\_\_\_的奴僕，以至於死；或作\_\_\_\_\_的奴僕，以至\_\_\_\_\_ (16)。因為\_\_\_\_\_乃是\_\_\_\_；惟有\_\_\_\_\_，在我們的主基督耶穌裏，乃是\_\_\_\_\_ (23)。

脫離律法

【七】我們既然在捆我們的\_\_\_\_\_上死了，現今就\_\_\_\_\_了律法，叫我們服事\_\_\_\_，要按著\_\_\_\_\_的新樣，不按著\_\_\_\_\_的舊樣(6)。非因律法，我就不知\_\_\_\_\_ (7)。我以前沒有律法，是\_\_\_\_\_的；但是誡命來到，\_\_\_\_又活了，我就\_\_\_\_\_ (9)。這樣看來，律法是\_\_\_\_\_的，\_\_\_\_\_也是聖潔、公義、\_\_\_\_\_的(12)。叫我死的乃是\_\_\_\_ (13)。律法是屬乎\_\_\_\_\_的，但我是屬乎\_\_\_\_\_的，是已經賣給\_\_\_\_了(14)。我所做的，我自己不明白；我所\_\_\_\_\_的，我並不作；我所\_\_\_\_\_的，我倒去做(15)。我也知道在我裏頭，就是我肉體之中，沒有\_\_\_\_\_。因為\_\_\_\_\_為善由得我，只是\_\_\_\_\_由不得我(18)。是住在我裏頭的\_\_\_\_\_做的(17、20)。靠著我們的\_\_\_\_\_就能脫離了(25)。

在聖靈裏的生命

【八】如今，那些在\_\_\_\_\_裏的就不\_\_\_\_\_了。因為賜\_\_\_\_\_的律，在\_\_\_\_\_裏釋放了我，使我脫離\_\_\_\_和\_\_\_\_的律了(1-2)。律法既因肉體\_\_\_\_\_，有所\_\_\_\_\_的，神就差遣自己的\_\_\_\_\_，成為\_\_\_\_\_的形狀，作了\_\_\_\_\_，在肉體中定了\_\_\_\_\_，使律法的\_\_\_\_成就在我們這不隨從肉體、只隨從\_\_\_\_\_的人身上(3-4)。隨從聖靈(不隨從肉體)：體貼\_\_\_\_\_的事(5)，有\_\_\_\_\_、平安(6)。屬\_\_\_\_\_了(9)。基督若在你們心裏，身體就因\_\_\_\_而死，\_\_\_\_\_卻因義而活(10)。你們所受的，不是\_\_\_\_\_的心，仍舊害怕；所受的，乃是\_\_\_\_\_的心，因此我們呼叫：\_\_\_\_\_！父(15)！\_\_\_\_\_與我們的心\_\_\_\_\_我們是神的\_\_\_\_\_ (16)。圈出等候得贖中的三個「歎息」(22, 23, 26)。我們曉得萬事都\_\_\_\_\_，叫\_\_\_\_\_得益處，就是\_\_\_\_\_的人(28)；因為祂\_\_\_\_\_的人，…使祂兒子在許多弟兄中作\_\_\_\_\_ (29)。預先\_\_\_\_\_的人，又\_\_\_\_\_他們來…又稱他們\_\_\_\_\_…又叫他們得\_\_\_\_\_ (30)。神若幫助我們，誰能\_\_\_\_\_我們呢？神既不愛惜自己的兒子，為我們眾人\_\_\_\_\_，豈不也把\_\_\_\_\_和\_\_\_\_\_一同白白地賜給我們嗎(31-32)？

六一八 因信稱義的結果：義人必得生——成聖的生命